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/ Prin prezentul amendament propun modificarea cheltuielilor bugetului local, după cum 
urmează: 

- Paragraful bugetar 74.02.05.01 „Salubritate" se diminuează cu 270 mii lei la alineatul bugetar 
20.01.09 „Materiale şi prestări de servicii cu caracter funcţional". 

- Paragraful bugetar 51.02.01.03 „Autorităţi executive" se suplimentează cu 270 mii lei la alineatul 
bugetar 70.01.03 „Mobilier, aparatură birotică şi alte active corporale" pentru achiziţionarea şi instalarea 
parcărilor securizate pentru biciclete în 3 locaţii. 

Argumentare: 

A vând în vedere faptul că Primăria Sectorului 2 are în derulare proiectul "Amenajare piste de 
biciclete pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti" finanţat prin intermediul Planului Naţional 
de Redresare şi Rezilienţă, Componenta l O - Fondul Local, I.I. Intervenţii pentru mobilitatea urbană 
verde; 1.1.4, "Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - piste pentru biciclete (şi alte 
vehicule electrice uşoare) la nivel local/metropolitan", privind construirea a 36, 45 km de piste de 
biciclete, propun achiziţionarea şi instalarea a 3 parcări securizate pentru biciclete în 3 locaţii 
distincte. Cele 3 parcări se vor constitui într-un proiect pilot ce ne va permite o estimare mai 
corectă a gradului de utilizare şi interes pentru transportul alternativ. 

Acest amendament nu modifică veniturile şi cheltuielile bugetului general al Sectorului 2 pe anul 2023, 
cuprinse în anexele bugetare corespunzătoare. 

În urma solicitării mai sus menţionate, se va modifica Anexa nr. 4 „ Programul de investi/ii al 
Sectorului 2 pe anul 2023 ",Anexa nr. 4.1 „ Centralizator - cheltuieli de investi/ii aferente titlul 70 Cheltuieli 
de capital pe anul 2023 - Primăria Sector 2" şi Anexa nr. 4.5 „ Lista pozi/iei - Alte cheltuieli de investi/ii, 
defalcată p e categorii de bunuri repartizate pentru Capitolul 51. 02 Autorităfi executive p entru anul 2023 " 
prin includerea obiectivului de investiţii „Achiziţie parcări biciclete securizate (3 locaţii)". 

Cu deosebită consideraţie, 


